
     

 

NEUTRÁLNÍ BEZPEČNÝ ČISTIČ 

S ATESTEM PRO POTRAVINÁŘSTVÍ 

ULTRA KONCENTRÁT S AUTOAKTIVNÍ PĚNOU 

URČEN NA PLASTY, VINYL, PVC, BARVY, POVRCHY                          

OŠETŘENÉ NANO OCHRANOU, LEŠTĚNÝ MRAMOR, ŽULU, 

GRANIT, TRAVERTIN, OPUKU, BALKÁNSKÝ KAMEN,                  

PÍSKOVEC A VŠECHNY CITLIVÉ POVRCHY 

VELMI EKONOMICKÝ – ŘEDĚNÍ OD 1% 

POLYMEROVÝ ČISTIČ NECITLIVÝ NA TVRDOST VODY                    
 

IG 275 je určen pro odstranění nečistot z citlivých materiálů bez poškození povrchu. Proniká 

hluboko do struktury a svým působením rozrušuje nečistoty, usazeniny prachu, biologické 

znečištění a emulguje tuky a mastnoty. Při naředění od 3% odstraňuje hloubkovou nečistotu 

z reliéfových povrchů, včetně starých nečistot. Je neutrální, nepůsobí abrazivně na kovech, 

plastech, skle a dalších citlivých površích. Není agresivní, nenarušuje a nepoškozuje                 
kaučuk, PVC, vinyl, barvy, podlahové krytiny, atd. Nezpůsobuje oxidaci, změnu zbarvení 

ani ztmavení kamenných povrchů. Neobsahuje sodík, draslík ani kyseliny. Po aplikaci není 

třeba povrch neutralizovat.     

Při čištění se neuvolňují výpary, nemá uhlíkovou stopu, neohrožuje zdraví. Jeho použití               

zaručuje absolutně bezpečné pracovní prostředí, aplikace je tedy bezpečná jak                               

v exteriérech, tak i v interiérech.  

Očištěný podklad doporučujeme kombinovat s nano ochranou povrchu IMPAGUARD, kdy 

se vytvoří ultratenká hydrofobní a oleofobní vrstva, která chrání povrch před následným 

znečištěním, usazováním mastné špíny, minerálních a vápenatých povlaků.  

Aplikace: Doporučujeme odstranit volné nečistoty z povrchu, čímž se výrazně sníží               

spotřeba.  

· Znečištěné kuchyně (foliové, nerezové, gelcoat): ředění - 2 až 5 ml na litr teplé vody 

· Dlaždice, mramor, barvy, plastové podlahy a skelety: ředění - 2,5-10% do teplé vody 

- Barvené a barevné kovy: ředění - 0,5-3% do teplé vody 

- Frekvenční čištění kamenných ploch: ředění - 3-5% do teplé vody 

Pro vytvoření účinné aktivní pěny použijte zpěňovač – ředění 1-3% do teplé vody 

Naneste rovnoměrně na celou plochu a nechte chvíli působit /dle míry znečištění/. Poté 

smyjte. V případě potřeby postup opakujte. 

Metody aplikace: natíráním, válečkováním, strojově, mopem 

Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST                           

na slučitelnost povrchové úpravy. 
 

Balení: 5, 20, 6x20 a 200L 
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